

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: Primaria Orasului ghimbav CIF: 4801362 Adresa: Strada Lunga, Nr. 2 Tara: Romania

Tel: +40 268258006 Fax: +40 268258355 E-mail: achizitii@primaria-ghimbav.ro Punct(e) de contact: Cioacă Imola In atentie: : Cioacă Imola

ANUNT

Denumire contract: „**Servicii de realizare Proiect tehnic și asistență tehnică pentru obiectivul de investiție – Pod peste pâraul Ghimbășel, zona Moara, localitatea Ghimbav, județul Brașov**”

Data limita depunere oferta: **18.01.2024 ora: 11:00**

Tip anunț: Achiziție directă

Tip contract: Servicii

Cod si denumire CPV:

71322500-6 Servicii de proiectare tehnică pentru infrastructură de transport (Rev. 2)

Valoare estimata: **236.575,26 lei fără TVA**

Descriere contract:

Obiectivul general la care contribuie realizarea serviciilor este realizarea documentației tehnice – faza de PT pentru construirea unui nou pod pentru scurtarea distanțelor de deplasare/transport.

Caracteristici tehnice

Obiectivul serviciilor de proiectare consta din realizarea unui pod nou din beton armat.

Podul se va dimensiona pentru convoaie corespunzator clasei “E” de incarcare (A30, V80) si norme EUROCODE.

Proiectul tehnic va respecta prevederile HG 907/2016 cu modificările și completările ulterioare si se va adapta in conformitate cu specificul investitiei. La realizarea proiectului tehnic se va tine seama de soluția propusă în Studiul de fezabilitate ce se pune la dispoziție în prezenta procedura . Proiectul tehnic de executie trebuie sa fie astfel elaborat incat sa fie clar, sa asigure informatii tehnice complete privind viitoarea lucrare si sa raspunda cerintelor tehnice, economice si tehnologice ale beneficiarului.

Prestatorul va asigura asistența tehnică pe toata durata de executie a lucrarilor si pe durata de garanție a obiectivului de investiție.

Toate informațiile care asigură descrierea/ caracterizarea cât mai precisă a produselor, respectiv serviciilor sau lucrărilor, (Caiet de sarcini).

Conditii referitoare la contract:

Termenul de predare a documentațiilor va fi de **90 de zile calendaristice de la data primirii ordinului de începere.**

Durata contractului este de la semnarea acestuia și constituirea garanției de bună execuție, până la recepționarea documentației.

Conditii de participare:

Conform cerintelor din caietul de sarcini .

Ofertele se depun pe mail la adresa achizitii@primaria-ghimbav.ro sau la sediul Primariei Orasului Ghimbav str. Lunga, nr. 2 până cel mai târziu la data de **18.01.2024 ORA 11:00**.

Criterii de atribuire:

Prețul cel mai scăzut.

Informatii suplimentare: se pot obtine la tel 0268507075, int. 120 sau la adresa de mail achizitii@primaria-ghimbav.ro

Anexe: Caiet de sarcini, Modele de Formulare, Model Contract, Documentatie.